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1

Auction Policies

2

Fantastic Four #1 (1961) Super-Key Marvel!

First print! 1st team appearance and origin of the Fantastic Four
and Mole Man. This item shows in the Good condition range. Page
three has a partial page tear as shown that does affect the story.
Please see scans and pictures for visual condition details.

7

Aquaman #18 + #25/Aquaman/Mera Wedding

#18 is the marriage of Aquaman and Mera and Aquaman crowned
King of Atlantis. #18 is GD+, #25 is a Filler copy with missing
centerfold (story affected).

2a

Haunt of Fear #24/EC Comics (1954)/Pre-Code Horror

Cover art by Graham Ingels. Drink to Me Only With Thine
Eyes...--The Witch's Cauldron!, script by Otto Binder, art by
Graham Ingels; A blob story that features a cuckolded
moonshine-swilling mountain man as the vengeful blob creature
that is created when his wife and her lover shove him into a still to
drown and be dissolved with a bag of lye. ...Only Sin Deep--The
Vault of Horror!, script by Otto Binder, art by Jack Kamen; A
heartless young woman pawns her beauty for 1000.00 to a
shopkeeper she assumes is a crank. The Secret--Haunt of Fear,
script by Carl Wessler, art by George Evans. Head-Room!--The
Crypt of Terror, script by Carl Wessler, art by Jack Davis. Filler
copy with defects including what we suspect are new staples - they
look newer than the rest of the book but are immaculately placed.

Animal Comics #17 + #18 (1946) Walt Kelly/Pogo
2 issues. #17 features a Walt Kelly Pogo cover! #17 is GD-, #18 is
GD+.

Western Golden to Silver Age Comic Lot
14 comics. Included is Lone Ranger #5 (GD+/VG-) from 1948!
Overall GD- to GD+ range.

10

Silver to Bronze Age Horror/Monster Magazine + Com

6 comics and 1 magazine. Famous Monsters #82, Boris Karloff
Tales of Mystery #24,26, and Ripley's Believe it or Not True Ghost
Stories #2,6,11 and 12. Famous Monsters #82 is VF, comics are
VG-/VG overall.

11

World's Finest #159/180/195/205
4 Silver to Bronze Age issues. GD- to VG- range.

Buck Rogers #2/1941 Famous Funnies

68-page collection of Buck Rogers Sunday strips which followed a
different storyline than the daily strips. Published by Famous
Funnies with art by Dick Calkins and stories by Phil Nowlan. VG
condition.

12

All Your Comics #1 (1946) Golden Age Horror

#1 was the only issue published. Stories and art by Jack Lane, Ron
Rogan, Dan Doyle, Sy Barry and Louis Ferstadt (credited as Larry
Page). A collection of adventure and humor comics from Fox
Feature Syndicate. Filler copy with loose cover and pieces missing.

13

Hawkman #9/14/20 1st Lion-Mane
#20 is the 1st appearance of Lion-Mane. GD- to VG- range.

Silver Surfer #4/1st Thor vs. Silver Surfer/Key Co
First battle of Silver Surfer vs Thor. 2nd appearance of Mephisto.
Iconic cover by John Buscema. VF-/VF condition.

Sugar Bowl Comics #4 (1948)/Early Gil Kane

Pin-up/good-girl type cover by Jerry Fasano. Stories and art by Gil
Kane, Allen Ulmer, Jimmy Thompson, Phil Berube, Larz Bourne
and Jerry Fasano. Teen comedy from Famous Funnies, featuring
early art by comics legend Gil Kane. GD condition.

14

Captain Marvel Adventures #48 (1948) Controversial

Final appearance of Steamboat, a character depicted in a racially
offensive manner that was protested by a group of schoolchildren
who demanded his removal from Fawcett comics. GD+/VG-
condition.

15

Amazing Spider-Man #302/McFarlane/Newsstand Ed.
McFarlane cover art. Newsstand edition variation. VF/VF+
condition.

Mad Magazine 1970-71 Lot of (8) w/Special
8 issues from 1970-71. Includes Special #3 with protest stickers
insert still intact. VG+/FN- overall with damaged-but-intact inserts.

16

The Monkees #4/5/7/8 1967-68/Photo Covers
Silver Age Dell issues with band photo covers. VG condition.
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17

Disney Vintage Comic Book Lot/Carl Barks
(11) 10 to 12 cent cover price issues. Includes a couple of issues
that were illustrated by Carl Barks. Overall GD to GD+, with some

29

Marvel Feature #2 (1972)/2nd Defenders
2nd team appearance of The Defenders. VG condition.

. 30 Green Lantern #80/83/86/90 Speedy/Junkie
grading closer to GD-. #86 is a classic story featuring Green Arrow's sidekick, Speedy's
18 Amazing Spider-Man Group of (7) #244-261 heroin addiction. In issue #83, Green Lantern reveals his identity
#244-247,251,254 and 261. #261 has painted cover art by Charles as Hal Jordan to Carol Ferris. #90 is a 1st appearance of Saarek, a
Vess featuring the Hobgoblin, Roderick Kingsley. #244 is the 3rd member of the Green Lantern Corps who has the ability to
appearance of the Hobgoblin and the 1st cameo appearance of communicate with the dead. VG to VF range.
Lefty Donovan who becomes the second Hobgoblin in issue #245 31 Looney Tunes Golden to Silver Age Comic Lot
in which he promptly dies. VG to VF- range. (9) 10 to 12 cent cover price issues from Dell and Gold Key. You
19 Avengers Annual #7 (x3) Key Thanos/Warlock get all pictured. A few are VG, overall GD/GD+.
1st appearance of all six Infinity Gems: Soul, Time, Space, Mind, 32 Black Panther #1/3/4/7/13 Bronze Age
Reality, Power. Death of Warlock, Pip the Troll and Gamora. First From 1977, this is the first ongoing Black Panther solo title. #7 is
battle of Thanos and Warlock. GD to VG range. the 1st appearance of Bashenga, at one point known as the first
20 Archie and Related Golden to Silver Age Comic Lot Black Panther but an earlier Black Panther was introduced in the
15 Golden Age to Silver Age 10 to 12 cent cover price Archie Avengers 1 million B.C. story arc. #1, #3, & #4 are VF+/NM-
comics. You get all pictured. Filler to VG- range. condition, #7 & #13 are VG+/FN.
21 Green Lantern #76/Key Issue! 33 Marvel Bronze Age Western Lot of (12)
This issue considered by many to mark the end of the comic book Kid Colt Outlaw, Rawhide Kid, and the Outlaw Kid. You get all
Silver Age. It was retitled Green Arrow/Green Lantern. 1st pictured. VG- to FN range.
appearance of Appa Ali Apsa, a Guardian of the Universe. VF/VF+ 34 Amazing Spider-Man Annual #5/6/7 1968-1970
condition despite having been rolled. Annual #6 is a partial reprint of The Amazing Spider-Man Annual
22 Classics Illustrated Comic Book Lot #1, the first appearance of the Sinister Six. In Annual #5 is the first
#18,34,47,105,149 and 162. All are 25 cent cover price issues. appearance of Peter Parker's parents, Richard and Mary. It is also
Vg-/VG condition. revealed in this issue that the Red Skull orchestrated the deaths of
23 Bronze Age Horror Magazine Lot Peter Parker's parents in a plane crash. VG/VG+ overall.
4 magazines. Included are Dracula Lives #1, Creepy #57, Eerie 35 Green Lantern #85/Key Speedy Heroin Story
1971 Annual and Unknown Worlds of Science Fiction #1. GD+/VG- Pioneering story arc that confronted the topic of drug addiction
condition. which led to more realistic and relatable stories in comics. Adams
24 Lot of (60) Vintage Kids Comics and Mr. O'Neil won a Shazam Award in 1971 for 'Best Individual
60 comics from Dell, Gold Key, Whitman and more. You get all Story" and recognized by NYC mayor, John Lindsay in a letter
pictured. Overall GD to GD+/VG-, with a few closer to GD-. which was printed in issue #86. VF-/VF condition.
25 Green Lantern #75-79/2nd GL + Green Arrow 36 The Atom Silver Age Lot of (7)/1st Major Mynah
Second issue of the Green Lantern/Green Arrow team-up. VG+/FN- Lot includes #11,16,20,25,35,37 and 41. #37 s the 1st appearance
condition. of Major Mynah. Filler to FN- range with #20 missing centerfold.
26 Deadly Hands of Kung-Fu Magazine Lot 37 Golden Age Funny Animal/Kids Comics
8 issues. Includes #9.15,18.24.26,29.30 and 31. Filler to VG+ 8 comics. Includes Pogo Possum #10, Funny Animals #77, Ha Ha
condition. comics #66, Dotty Dripple #6 + #7, Winnie Winkle #6, Animal
o Antics #18 and Little Scouts #5. Filler to GD- overall, with one book
27 X-Men #29 (1966) Mimics Leaves Team missing centerfold.
Roy Thomas story. Mimic leaves the group in this issue. Super
Adaptoid appearance. VG+FN- condition. 38 Romance Comics Vintage Lot of (15)
i ) Lot of (15) 10 cent to 25 cent cover price comics. Atlas, Marvel,
28 The Man/Girl From U.N.C.L.E. Comic Lot of (7)

7 Silver Age Gold Key photo cover issues. Includes The Man From
U.N.C.L.E. #5,13-16 and The Girl From U.N.C.L.E. #4 and 5. VG-
condition.

DC, Charlton and more. Overall GD/GD+, some are fillers with
mold, loose covers, moisture damage, and other flaws.
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39

Wonder Woman #91/111/138
3 Silver Age issues. #91 is VG- with brittle pages, #41 is GD-, and
#130 is GD.

51

Atlas Comics Bronze Age Lot of (20)
20 comics from the short lived Atlas Comics from the Bronze Age.
You get all pictured. GD+/FN- overall.

40 Amazing Spider-Man #97 + #98/Green Goblin Drug Iss 52 Amazing Spider-Man #93/1st Arthur Stacy
Drug addiction plot issues featuring the Green Goblin. VG/VG+ 1st appearance of Arthur Stacy. VG+ condition.
condition with moisture damage on #98. 53 Comic Reader #100 (1973)/ASM #129/1st Punisher
41 Tales to Astonish #100 + #101 This comic fanzine gives a preview of the cover of Amazing
#101 is the 1st appearance of Destiny, an enemy of Namor who Spider-Man #129 (1st Punisher) that predates the actual issue.
wore the Serpent Crown and the final issue of the series. #100 This is truly the first appearance of the Punisher! FN+/VF-
features a classic battle of the Hulk vs Namor the Sub-Mariner. condition.
#100 is VF+, #101 is VG with loose centerfold. 54 TVI/Movie Vintage Comic Lot
42 Woody Woodpecker/New Funnies Comic Lot Lot of (30) 10 to 15 cent cover price comics. Some have photo
8 Golden Age funny comics. You get all pictured. Filler to VG- covers! Includes the 1960 Dell issue featuring Spartacus! GD- to
condition overall, one as high as FN. GD+/VG- range.
43 Marvel Star Comics Lot of (13)/Thundercats! 55 All American Comics #30 (1941) Green Lantern
13 comics from the Marvel kids comics series. Highlights included Early Green Lantern, Atom, Red Tornado and Doctor Mid-Nite!
the first 3 issues of Thundercats, Care Bears #1 and Defenders of Coverless copy. Cover art by Howard Purcell. The Bail Bond
the Earth #1. You get all pictured. FN to VF+ range. Racketeers, script by Bill Finger, art by Irwin Hasen [as Mart
44 Popeye (King Educational Comics Giveaway) Set #1-1 Nodell]; Irene Miller investigates two crooked bail bondsmen but
All 15 issues from the 1972 series. Each issue features career gets kidnapped once again; However, Green Lantem is also on the
options for kids to consider as they grow up. VG- to FN- range. case and with Doiby's help saves Irene and provides the police with
; ) the evidence they need to put the swindlers away. The Landlord
45 Marvel Comlps Bronze Age' Lot of (40) Comics ) ) Gets His Just Desserts starring Scribbly and the Red Tornado,
Lot.of 40 cormcs from Marvel's Bronze Age. Ingludes a Wlde.vanety script and art by Sheldon Mayer. The Gyrobrake starring Red,
of titles as pictured. Overall VG to VG+/FN-, with a few grading White and Blue, script John B. Wentworth, art by Harry Lampert,
closer to GD. Hop's New Plane starring Hop Harrigan, script and art by Jon L.
46  Amazing Spider-Man #94 + #95/Origin Retold Blummer. The Thieves' Convention starring Sargon the Sorcerer,
In issue #95, Spidey visits London. VG/VG+ condition. script by John B. Wentworth, art by Howard Purcell. The Reform
47 Superman Group of (8) #208-249 School Mystery starring The Atom, script by Bill O'Connor, pencils
Lot includes #208,211,217,223,239,244,248 and 249. #249 is the by Ben Flinton, inks by Leonard Sansone. The Coal Mine Cave-In
1st appearance of Terra-Man and his horse, Nova. VG- to VF- starring Dr. Mid-Nite, SCTipt by Charles Reizenstein, art by Stan
range. Aschmeier. Mutt and Jeff strips by Al Smith (as Bud Fisher).
48 Little Lulu and Related Dell/Gold Key Comic Lot Coverless copy.
11 vintage comics from Dell and Gold Key. Little Lulu, Tubby and 56 Walt Disney Golden to Silver Age Comic Lot
related. GD to VG+ range. 7 comics from various series. You get all pictured. Filler to GD
49 Gene Autry Vintage Dell Photo Cover Comics + More fange.
8 comics. Includes Gene Autry #15,17,18, 40,42,55, Champion #8 57 Batman: The Dark Knight Returns #1-4 Set
(not a photo cover) and Dell Four Color #1295 (1st Mister Ed). VG- All 4 issues of the highly-acclaimed Frank Miller series. #1 and 2
to VG+ range. are 3rd prints. #3 and 4 are first prints. NM condition.
50 Hulk #6 (1963) Marvel 58 Amazing Spider-Man #92/1st Iceman Battle
1st team appearance of the Teen Brigade. 1st appearance of Metal First battle of Spider-Man versus Iceman. FN+ condition.
Master. The Hulk receives a presidential pardon for the first time 59 Black Goliath #1-5 (1976) Marvel/Full Run

and again later in The Incredible Hulk #279. Final issue, Hulk
stories continue in Tales To Astonish #60 and pick back up five
years later with Incredible Hulk #102. VG+ condition.

All 5 issues of the 1976 series. Overall VF/VF+, #1 is VG- with
moisture damage in the middle of cover.
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60

Adventure Comics #347-350/Legion/Superboy

#350 is the 1st appearance of The Hag (White Witch). #349 is the
1st appearance of Universo and Rond Vidar. #348 is the
appearance of Dr. Regulus and features the origin of Sunboy. #347
is VG, #348 is VG+,#349 is VG, and #350 is FN-/FN.

71

Marvel Team-Up Bronze Age Lot of (8) #34-56

Included are issues #34-36,40,43,44,51 and 56. Appearances by
Valkyrie, Frankenstein's Monster, Moondragon, Dr. Doom and
more! GD to VG+ overall, #43 has value stamp clipped out.

61

Kids Comics Golden to Silver Age Comic Lot

Lot of (13) 10 to 12 cent cover price issues. Includes the last issue
of Moon Mullins (#8, 1949). Published by Dell, Hallden and more.
Overall GD- to GD with a few Filler copies.

72

DC Silver to Bronze Age War Comics Lot
18 comics from various DC War series. You get all pictured. Fair to
GD+/VG- range.

62

Blondie Comics Golden Age Lot of (4)
4 issues from King/Harvey Comics. Includes #10,27,28 and 42.
#27 is VG/VG+ despite being miscut. Overall GD+/VG-.

73

Space Adventures #2 + #60 Paul Mann U.F.0./Keys

#60 (VG- with foxing) is the last issues of the first series and #2
(GD+ condition) from the 2nd series features Paul Mann and the
Saucers from the Future.

63

Justice Traps the Guilty #4 (1948) Kirby/Simon

Cover pencils by Jack Kirby, inks by Joe Simon. Queen of the
Speed-Ball Mob, pencils by Jack Kirby, inks by Joe Simon; a
woman runs the fastest fleet of gateway cars in the country. The
Lincoln Tomb Thieves! starring secret service agent Roy Allen.
Guilty Boys, pencils by Jerry Robinson, inks by Mort Meskin; a
group of youngsters providing their own entertainment on a street
corner of New Yorks lower east side gives mobster Rink Ballou the
idea for a racket. The Half-Pint Killer! starring Francis Two-gun
Crowley. Counterfeit Ca$h!, pencils by Jack Kirby, inks by Joe
Simon. Ad for Young Romance and Headline Comics.
Prize/Headline Comics. GD+ condition.

74

Marvel Team-Up Bronze Age Lot of (7) #17-33

Included are issues #14,22,23,26,28,32 and 33. Appearances by
Namor, Hawkeye, Thor, Hercules and more! GD- to VG- range,
Value Stamp clipped from #28.

75

Classics lllustrated Vintage Comic Lot of (32)
32 vintage issues. Classics lllustrated and Classics lllustrated
Junior. You get all pictured. GD to GD+/VG range.

76

Amazing Spider-Man #86/New Black Widow Costume
Debut of Black Widow's skin-tight costume VF-/VF condition.

77

Bronze Age Horror Comic Lot
25 comics from various Charlton series. You get all pictured.
GD+/VG overall.

64

Amazing Spider-Man #90 + #91/George Stacy Dies
#90 is the death of Captain George Stacy. FN+/VF- condition.

65

Amazing Spider-Man Bronze Age Comic Lot

7 comics. Includes #233,234,236,237,240,241 and 243.
Appearances by the Vulture, Stilt Man, Tarantula and more. VG+ to
VF- range.

78

Golden Age War Comic Lot of (2) Stanmor

Lot includes 2 harder to find late Golden Age War comics. Battle
Squadron #4 (1955) and Battle Fire #4 (1955). Stanmor Publishing.
GD+/VG condition.

66

Tales to Astonish #97-99/1st Lord Seth
#98 and 99 are the 1st cameo and full appearance of Lord Seth.
#97 is FN, #98 is VG+, and #99 is FN-.

79

Felix the Cat Dell Golden Age Comic Lot
3 issues from the Dell Golden Age series. Includes #8,11, and 19
(last Dell issue). VG to FN range.

67

Henry (Carl Anderson)/Golden Age Comic Lot/Dell
#4,5,7,11 and 12. King Features/Dell Comics. GD+/VG overall.

68

Horror/Sci-Fi Vintage Comic Lot

Lot of (12) Charlton Horror/Sci-Fi comics. Includes Mysteries of the
Unexplored World #46 (1st Son of Vulcan, GD condition). You get
all pictured. Overall GD- to GD.

80

Adventure Comics #344-346/Key Legion Issue!

#346 is the 1st appearance of Ferro Lad, Karate Kid and Princess
Projectra. This is the first written work by Jim Shooter in the comic
industry. #344 is VG- with loose centerfold, #345-346 are VG+
(#346 has a bottom staple pop at front cover).

69

Harvey Comics Golden to Silver Age Lot

28 comics. All have 10 or 12 cent cover prices. Golden to Silver
Age. Most are Silver Age. Casper, Little Lulu, Baby Huey and
more. You get all pictured. Fair/VG- overall.

81

Tales to Astonish #96/High Evolutionary
The High Evolutionary evolves himself through his own technology
and merges with the eternal cosmos returning to a physical form in
Marvel Premiere #1 (1972). FN- condition.

70

Amazing Spider-Man #87/88/89 Doctor Octopus
3 consecutive issues. Appearances by Doctor Octopus. FN+
overall.

82

Amazing Spider-Man #83/84/85 1st Schemer + Vanessa

#83 is the 1st full appearance of Vanessa Fisk, the wife of Kingpin
and the 1st appearance of the Schemer, later becomes The Rose
and revealed to be Richard Fisk, the son of Kingpin. VF to VF+
condition.
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83

DC Comics Bronze Age Lot of (40) Comics
Lot of 40 comics from DC's Bronze Age. Includes a wide variety of
titles as pictured. Overall VG+ to FN, a few closer to FN+/VF-.

94

Amazing Spider-Man #79/2nd Prowler
2nd appearance of Prowler. FN/FN+ condition.

95 X-Men #181-189/1st Forge

84 Adventure Comics #341/342/343 Legion of Super-Hero #184 is the 1st appearance of Forge. In issue #185, Storm is
In issue #341, Triplicate Girl is renamed Duo Damsel, later stripped of her powers and doesn't regain them until nearly four
becomes Duplicate Damsel. VG to VG+ overall. #341-342 have years later in Uncanny X-Men #226. FN- to VF range.
edge roll. 96  X-Men #170-176/178 + #179/

85 Amazing Spider-Man #81 + #82/1st Kangaroo Rogue joins the X-Men in issue #171. #173 is the origin of Silver
#81 is the 1st appearance of Kangaroo. #82 features and Samurai. Cyclops and Madelyne Pryor get married in issue #175.
appearance by Electro. VG+/FN- condition. FN+ to NM- range overall, #175 is VG.

86 Hulk #183/184/189/200 97 Marvel/Atlas Golden Age War Comic Lot
#183 is the 2nd appearance of Zzzax. #200 is a milestone issue. 3 comics from the late Golden Age of comics. Navy Action #8 from
#183 and #189 are VG, #184 is VG/VG+, #200 is VF/VF+. 1954 (Fair condition with loose centerfold), Navy Combat #4 (1955,

87 X-Men #221/1st Mister Sinister art by Joe Sinnot, Don Heck and Gene Colan, Fair condition) and
1st full appearance of Mr. Sinister. FN condition with stains Marines in Battle #8 from 1955 (VG- condition).
throughout. 98 Atlas Comics Bronze Age Lot of (32)

88 Amazing Spider-Man #80/Chameleon Cover 32 comics from the short-lived 1970s comic company. You get all
Chameleon courtroom cover. EN+/VE- condition. pictured. Includes a few duplicate issues. Overall GD+ to VG+/FN-,

i ) with a few grading closer to FN+.

89 Tales to Astonish #94+#95/1st Walter Newell (Sting
#95 is the 1st appearance of Walter Newell, later becomes 99 Tales to Astonish #93/Silver Surfer vs. Hulk
Stingray. #94 is VG, #95 is GD- with brittle pages, spine stress, Classic battle of Hulk vs Silver Surfer with iconic cover art by Marie
and foxing. Severin. VG condition.

90 X-Men #199/201/204/205/206/207 100 AmaZing Spider-Man #78/1st Prowler
#207 has an iconic cover art by John Romita Jr. In issue #205, 1st appearance of the Prowler, Hobie Brown. FN+ condition.

Lady Deathstrike is transformed into her classic cybernetic 101 Sensation Comics #57/Wonder Woman (1946)

organism version with claws and adamantium reinforcements. #201 Cover art by Harry G. Peter. Hatchet of Death starring Wonder

is the 1st appearance of Nathan Summers (Cable) as a baby, son Woman, script by Joyce Murchison, art by Harry G. Peter. Little
of Scott Summers and Madelyne Pryor. #199 is the 1st appearance Boy Blue and the Blue Boys story, art by Frank Harry. Sargon the
of Rachel Summers as the second Phoenix. VG- to FN+/VF- range. Sorcerer story, script by John Broome, art by Joe Kubert; Sargon

91 Hulk Group of (31) #290-387 must figure out who the mysterious person is who has been
Lot includes messing with the circus Lion. The Wonderful Algy starring Mr.
#290,292-294,296,298-303,305,307,309,310,313,317,328,332,333, Terrific, art by Stan Aschmeier. Heroes Without Headlines Starring
336,341 (x2),342-345,357,361,362,367 and 387. Highlights include Wildcat, art by Jon Chester Kozlak. Filler copy with staple pull at
Hulk #300 (Anniversary) and #345 (iconic McFarlane cover). #300 centerfold.
is FN, #345 is FN+/VF-, overall FN- to FN+/VF- range. 102 Marvel Presents #3-8/Guardians of the Galaxy

92 Hulk #165 + #177/Death of Adam Warlock Solo stories begin featuring the Guardians of the Galaxy in issue
#177 is a classic battle of The Hulk vs. Adam Warlock and the #3. #4 s the 1st full appearance of Aleta, Nikki Gold and
"death" of Adam Warlock. #165 is the 1st appearance of Aquon, a Karanada. VF/VF+ condition.
minor villain. #165 is GD-, #177 shows VF but a clipped value 103 Amazing Spider-Man #221/228-232/Juggernaut
stamp lowers it to GD+/VG-, #229 and #230 feature "Nothing Can Stop the Juggernaut" parts 1

93 X-Men #191/192/194/196-199 1st Nimrod and 2. GD to VG+ range.

#191 is the 1st appearance of Nimrod. #194 is the 1st team 104 Felix the Cat #6 + #7 (1949)/Dell/Toby

appearance of Andrea and Andreas Strucker, the twin children of
Baron Von Strucker that later become Swordsman and Songbird in
the Thunderbolts. #199 is the 1st appearance of Rachel Summers
as the second Phoenix. VG- to FN- range.

Golden Age comic adventures of Felix the Cat. Published by
Dell/Toby Press. VG to VG+ range.
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105

X-Men #164-169/Carol Danvers Binary

#164 is the 1st appearance of Ms. Marvel, Carol Danvers as
Binary. #166 is the 1st appearance of Lockheed and #168 is the
first appearance of Madelyne Pryor. #169 is the 1st appearance of
Callisto and the 1st team appearance of the Morlocks: Masque,
Plague and Sunder. Lot is overall VF-/VF, #169 is VG-.

119

Tales to Astonish #88 + #89/Hulk Smash!
#88 is the Hulk's first use of the words 'Hulk Smash' as a
standalone phrase. VG/VG+ condition with foxing.

106

Amazing Spider-Man #77/Human Torch/Lizard
Cover and interior appearances by the Lizard and Human Torch.
FN+ condition.

120

Adventure Comics #338/339/340 Legion of Super-Hero

#338 is the 1st appearance of Glorith, employed by the Time
Trapper but failed her first mission and was reduced to protoplasm
as punishment. #340 is the first appearance of Computo. VG/VG+
condition.

107

Archie Comics Vintage Lot of (18)
Lot of (18) 10 to 12 cent cover price issues. Archie and related. You
get all pictured. Overall GD- to GD+/VG with a couple filler copies.

121

War Comics Vintage Lot of (21)
21 vintage War Comics from Charlton. You get all pictured. Overall
VG to VG/FN-, a few closer to GD+.

108

Amazing Spider-Man #212/213/215/216
#212 is the 1st appearance and origin of Hydro-Man and #216 is
the 2nd appearance of Madame Web. VG to VG+/FN- overall.

122

Hulk #185/186/189/193/195/196
#186 is the 1st appearance and death of the Devastator. #193
features a classic Hulk/Doc Samson battle. GD to VG- range.

109

Tales to Astonish #91 + #92/1st Abomination Cover
#91 is the 1st cover and 2nd appearance of Abomination. #91 is
VF-, #92 is VF-/VF.

110

Amazing Spider-Man #210/1st Madame Web!
1st appearance of Madame Web. VF- condition.

123

Green Lantern #59 + #116/1st Guy Gardner GL

#59 is the 1st appearance of Guy Gardner, Hal Jordan's backup
Green Lantern. In issue #116, Guy Gardner stands in for Hal
Jordan as Earth's Green Lantern. #116 is VF+, #59 is a Filler copy
with missing centerfold (story affected).

111

X-Men #160-163 Magneto/Binary Origins
#161 features the origin of Magneto. #163 is the origin of Binary.
FN+/VF condition overall. #162 has moisture damage back cover.

124

Amazing Spider-Man #73 + #74/1st Silvermane
#73 is the 1st appearance of Silvermane and Man-Mountain Marko.
VG+/FN- condition.

112

Amazing Spider-Man #76/The Lizard
FN+ condition.

125

DC Versus Marvel Universe #1-4 Set
All 4 issues of the major company crossover from 1996. FN+/VF-
condition.

113

Amazing Spider-Man #106/147/187
3 Bronze Age issues. Appearances by Tarantula, Electro and more.
#106 is VF-, #147 is VG-, and #187 is VG-.

126

Avengers Annual #10/1st Rogue!
1st appearance of Rogue. 1st cover appearance of Mystique.
VF/VF+ condition.

114

Harvey Comics Bronze to Copper Age Comic Lot
Lot of (45) issues. Most are Richie Rich titles. You get all pictured.
Overall FD to VG, with a few closer to GD-.

115

X-Men #150-159 2nd Rogue + 1st Brood

#158 is the 2nd appearance of Rogue, tied with Rom #31. Storm
becomes a vampire after being bitten by Dracula in issue #159.
#155 is the 1st team appearance of the Brood and the Brood
Queen. FN to VF+ range.

127

Conan #1 + #4/Key 1st Conan!

#1 is the 1st appearance of Conan the Barbarian and the 1st
cameo appearance of King Kull. #4 has a classic story called "The
Tower of the Elephant". #1 is VG, #4 is VG-/VG.

128

Looney Tunes Golden to Silver Age Comic Lot
(9) 10 to 12 cent cover price issues from Dell. You get all pictured.
Overall GD- to GD+ range with a few Filler copies.

116

X-Men #144-149/Dr. Doom Cover + 1st Caliban
#145 has an iconic Dr. Doom cover by Dave Cockrum. #148 is the
1st appearance of Caliban. VF-/VF condition.

129

Daredevil #31/37/39/40 Dr. Doom

#37 features a classic battle of Daredevil vs Dr. Doom. #39 is the
1st appearance of Exterminator, later becomes Death-Stalker. #31
is VG-, #37 is GD+, #39 is VG, #40 is Filler with a spine split.

117

X-Men #141/Days of Future Past
Days of Future Past part 1. 1st appearances of Pyro, Avalanche,
Destiny and Rachel Summers. VF condition.

130

Amazing Spider-Man #72/The Shocker
Fantastic Shocker cover by John Romita Sr. VG+/FN- condition.

118

Amazing Spider-Man #75 Key Romita Cover
Iconic cover art by John Romita Sr. FN/FN+ condition.

131

Thor #180/182/188/189
4 early Bronze Age issues. Appearances by Dr. Doom, Hela and
more! #180 is VF+, #182 is FN, #188 is FN+, and #189 is VG+.
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132

Action Comics #104 (1947)/Prankster

Cover art by Wayne Boring and Stan Kaye. Candytown, U.S.A.
starring Superman and The Prankster, script by Jerry Siegel, art by
Ira Yarbrough. The Cross-Word Puzzle Quest starring Hayfoot
Henry, script by Al Schwartz, art by Stan Kaye. Scallions for
Scoundrels starring Congo Bill, script by Joe Samachson, art by Ed
Smalle. Crossed Trails text story by John Broome (as John
Osgood). Marshall Vigilante—1872 starring Vigilante, script by Joe
Samachson. The Perilous Penny Banks starring Zatara, script by
Joe Samachson, art by W. F. White. Filler copy.

133

Amazing Spider-Man #71/Quicksilver
Quicksilver cover by John Romita Sr. FN-/FN condition.

140

EC Comics 1950s Picto-Fiction Lot

Lot of 2. EC Crime lllustrated #1 (Picto-Fiction, VG condition)
features illustrated adult crime stories. Joe Orlando bloody art
cover. Stories by Reed Crandall, Al Feldstein, Graham Ingles,
George Evans and others. EC Adult Tales of Terror #2 EC
Picto-Fiction (Fair/GD- condition) features illustrated horror stories.
Reed Crandall cover. Here is the forefather to Jim Warren's
Creepy. This was Bill Gaines' attempt to skirt the comic code he
helped create, by going to a black and white magazine. Includes a
story written by Alfred E. Newman entitled "REFLECTION OF
DEATH."

134

X-Men #139 + #140/Kitty Pryde Joins/Alpha Flight

In issue #139, Kitty Pryde joins the X-Men as Sprite. This issue
also features the 1st appearance of Heather Hudson
(Guardian/Vindicator). In issue #140, Alpha Flight disbands after
government funding is severed which eventually leads to their
reformation as an independent team in Alpha Flight #1 (1983).
#139 is VG+ with back cover damage, #140 is FN-.

141

Konga #15 + Return of Konga Special
1960s comics from Charlton featuring Konga. #15 is Fair condition
with coupon clipped back cover. Special is GD+ condition.

142

Amazing Spider-Man #68 + #69/Kingpin

#69 is the first mention of Vanessa Fisk, Kingpin's wife and has a
great Kingpin cover. #68 is the introduction of the Tablet of Life and
Time. VG/VG+ condition.

135

Fantastic Four #79 + #98/The Thing
2 late Silver/early Bronze Age issues. #79 features a classic Kirby
Thing cover. #79 is VG, #78 is VG-.

143

Fantastic Four #72/Classic Kirby Silver Surfer Cov
Iconic cover art by Jack Kirby. VG condition.

136

Amazing Spider-Man #70/1st Vanessa Fisk Cameo
1st cameo appearance of Vanessa Fisk, Kingpin's wife. FN
condition.

144

Western Themed Vintage Comic Lot
Lot of (15). All photo covers. 10 cent to 12 cent cover price comics.
Dell, Gold Key and more. Overall GD to GD+, a few closer to GD-.

137

Romance Comics Vintage Lot of (10)
Lot of (10) 10 cent to 25 cent cover price comics. Atlas/Marvel, DC,
Dell and more. Overall GD-/GD condition with a few Filler copies.

145

Journey Into Mystery Annual #1 (x2) 1st Hercules!

Lot of 2! 1st appearance of Hercules and Zeus. First battle of Thor
vs Hercules. One copy is GD+, one is a Filler copy with no back
cover.

138

Superboy #18 (1952)

Cover art by Win Mortimer. Be Yourself--Your Best Self! public
service announcement starring Buzzy, script by Jack Schiff, art by
Bob Oksner. Lana Lang Movie Star! starring Superboy, pencils by
Curt Swan, inks by John Fischetti; Lana is offered a Hollywood
movie role based on stunts Superboy secretly helped her do.
Superboy's Big Brother!, pencils by John Sikela; The Kents adopt
another boy who is slightly older than Clark. One-page Tootsie Roll
ad, Captain Tootsie and the Radar Rescue, art by C.C. Beck.
Atomic Cloud Chamber--Superboy's Workshop activity page. For
Club and Country article by David King. The Men Who Doubted
Superboy!, pencils by John Sikela; A scientific committee comes to
Smallville to investigate rumors of a Superboy. Private Pete filler

page by Henry Boltinoff. Filler copy with loose cover but shows VG-

in bag and board.

146

Fantastic Four #61 + #62/1st Blastarr
#61 features a great Sandman cover and #62 is the 1st
appearance of Blastarr. #61 is VG, #62 is VG+.

147

Happy Comics #14 + #17 (1946)
Golden Age funny animal comics. Published by Nedor. #14 is VG,
#17is VG-.

148

Amazing Spider-Man #67/1st Randy Robertson
1st appearance of Randy Robertson, son of Robbie Robertson. VG
condition.

149

Tales to Astonish #84 + #85
Gene Colan and Bill Everett covers. #84 is FN+/VF-, #85 is VF.

139

Tales to Astonish #86 + #87
Gene Colan and Gil Kane covers. #86 is VG, #87 is VF/VF+.

150

Captain Marvel Adventures #36 (1944)

Cover by C.C. Beck. Stories by Otto Binder and unknown. Art by
C.C. Beck, C.C. Beck Studio and unknown. Captain Marvel tracks
Mr. Mind to an English castle, where the owner offers his help.
However, the butler is a member of the Monster Society who has
helped Mr. Mind construct a giant drill that burrows into the earth to
release a flood of lava and Captain Marvel can only stop it by
sitting on the new volcano in "The Monster Society of Evil Chapter
15: The Vicious Volcano!" by Otto Binder and C.C. Beck. Plus: By
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a weird trick of fate, the water from the Lost River changes Billy
into a wild animal, but gives Steamboat remarkable intelligence in
"The Mystery of Lost River" with art by C.C. Beck and C.C. Beck
Studio. Captain Marvel also stars in "The St. Louis Cup” (St. Louis,
MO city story) and "The One-Man Transportation System"! Plus:
Captain Marvel "Missing Face Contest No. 1" 1-pager. And: 2-page
text story "Bombs Over London" by Gary Brown. Fair to GD
condition with loose centerfold.

162

[ron Man #14 + #15/1st Alex Nevsky (Crimson Dynamo

#15 is the 1st appearance of Alex (Niven) Nevsky, later becomes
the third Crimson Dynamo. #14 is the 1st appearance and death of
Night Phantom. #14 is VF-, #15 is VF.

151

Adventure Comics #335/336/337 Legion of Super-Hero
#335 is the 1st appearance of Starfinger. VG condition.

152

Disney Vintage Comic Book Lot
Lot of (36) vintage Disney Comics published by Gold Key and
Whitman. You get all pictured. GD+/VG to VG+ overall.

163

Thor #127/132/134/143/Annual #2 w/Keys!

#127 is the 1st appearance of Pluto aka Hades, Hippolyta, and the
Midgard Serpent. #132 is the 1st cameo appearance of Ego the
Living Planet. #134 is the 1st appearance of the High Evolutionary.
1st team appearance of The Enchanters Three and the Living
Talisman. Annual #2 features an appearance by the Destroyer.
Filler to VG- range.

153

Hulk #137/139/141/1st Doc Samson
1st appearance, cover and origin of Doc Samson. #137 is VF, #139
is VG-, and #141 is GD+.

164

Super Rabbit #9 (1946) Timely/Marvel
Infinity cover! Golden Age Funny Animal Superhero comic from
Timely/Marvel. VG- condition.

154

Amazing Spider-Man #66/Early Mysterio
Early appearance of Mysterio. Cover art by John Romita Sr.
VG+/FN- condition.

155

Hulk #131/135/137 1st Jim Wilson
#131 is the 1st appearance of Jim Wilson, one of the Hulk's closest
friends for awhile. VG-/VG condition.

156

X-Men #134 + #135 + #136/Dark Phoenix

In issue #134, Jean Grey becomes the Dark Phoenix. #135 is the
2nd appearance of Jean Grey as The Dark Phoenix. In issue #136,
Jean Grey reclaims control after suppressing the Dark Phoenix with
the help of Professor X. VG-/VG condition.

165

Marvel Super-Heroes #1 (x4) 1966 1st One-Shot!

4 copies of the 1st Marvel one-shot. Giant-size special. All reprints:
"The Avengers Battle the Space Phantom" (script by Stan Lee,
pencils by Jack Kirby, inks by Paul Reinman from Avengers 2 in
1963); "The Origin of Daredevil" (script by Lee, art by Bill Everett
from Daredevil 1 in 1964); a Golden Age story, "The Human Torch
and the Sub-Mariner Meet" (from Marvel Mystery Comics 8 in
1940); and a two-page text story, "Captain America Foils the
Traitor's Revenge" (Stan Lee's first story for Marvel from Captain
America 3 in 1941). Fair to GD+/VG- range.

157

Mighty Mouse #8 (1948)/St. John

Published by St. John. Mighty Mouse in "The Perils of Pearl
Pureheart,” "A Strange Adventure," "Barnyard Blitz," and "Wings of
Doom." VG-/VG condition.

166

Amazing Spider-Man #55 + #56/1st Captain George St

#55 has iconic Doctor Octopus/Spider-Man cover art by John
Romita Sr.#56 is the 1st appearance of Captain George Stacy. #55
is FN-, #56 is VG.

167

DC Comics Bronze Age Lot of (40) Comics
Lot of 40 comics from DC's Bronze Age. Includes a wide variety of
titles as pictured. Overall GD to VG with a few closer to GD-.

158

Marvel Spotlight #12/1st Son of Satan
1st full appearance and origin of Son of Satan. VG condition with
back cover stains.

168

X-Men #124 + #125 + #126/1st Proteus
#125 + #126 are the 1st full cameo and appearance of Proteus. FN
to VF range.

159

Marvel Comics Bronze Age Lot of (40) Comics
Lot of 40 comics from Marvel's Bronze Age. Includes a wide variety
of titles as pictured. Overall GD to VG with some closer to GD-/GD.

169

Tales to Astonish #82 + #83/TOS Crossover
#82 is the first title crossover issue with Tales of Suspense #80.
#82 is VG+, #83 is VG.

160

Amazing Spider-Man #65/Prison Issue

Having passed out in the middle of the street following his fight
with the Vulture, Spider-Man is taken into police custody, but
George Stacy ensures that Spider-Man's mask is not removed.
VG+/FN- condition.

170

[ron Man #4 (1968) The Freak
Cover by Johnny Craig. FN- condition.

161

Tick Tock Comics #12/14/28 Golden Age

Stories and art by Phil De Lara and others. Golden Age
Funny-animal antics from Magazine Enterprises. #12 & #14 are
VG-/VG with foxing, #28 is VG/VG+ condition.

171

Marvel Super-Heroes #15 +#16/1968 Medusa

#15 is the first solo appearance of Medusa and #16 is the 1st
appearance of Phantom Eagle in the Silver Age. #15 is GD+, #16
is GD+.

172

Amazing Spider-Man #53 + #54/Doctor Octopus
Doctor Octopus covers and interior appearances. #54 is FN, #53 is
VGH.
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173

Iron Man #3 (1968) The Unicorn
Cover by Johnny Craig. VG- condition.

174

Horror Comics Vintage Lot
(30) horror comics from Charlton, Modern and Whitman. You get all
pictured. Overall GD to GD+/VG- with a few filler copies.

185

Hulk #132/133/135 Kang Cover
#135 features a Kang cover! #132 is VG+, #133 is VG, #134 is
VG-.

175

Adventure Comics #332/333/334 Legion of Super-Hero
3 consecutive Silver Age issues featuring Superboy and the Legion
of Super-Heroes. VG condition.

186

Tales to Astonish #80/2nd Tyrannus
2nd appearance of Tyrannus. VG condition with foxing and staple

pop.

176

Swamp Thing 7/8/9/10 Batman/Wrightson

#7 is the first meeting of Swamp Thing and Batman. All have
Wrightson covers. #10 is the final work on Swamp Thing by Bernie
Wrightson. GD+/VG condition.

187

Sgt. Fury Group of (10) #58-77 + Annuals #2/3/4
Lot includes #58,59,62,64,68,69,77 and Annuals #2,3 and 4. GD to
FN range.

188

X-Men #120 + #121/1st Alpha Flight
#120 and #121 are the 1st cameo and full team appearance of
Alpha Flight. #120 is VG, #121 is VF-.

177

Amazing Spider-Man #70/1st Vanessa Fisk
1st cameo appearance of Vanessa Fisk, Kingpin's wife. Fair
condition.

178

Amazing Spider-Man #52/3rd Kingpin
3rd appearance of Kingpin. GD+ with spine roll and spine damage.

189

Classics lllustrated Vintage Comic Lot of (32)

32 vintage issues. Classics lllustrated and Classics lllustrated
Junior. You get all pictured. Overall GD to GD+ with a few closer to
GD-.

179

Tales to Astonish #81/1st Boomerang
1st appearance of Boomerang. FN+/VF- condition.

180

Thor Bronze Age Group of (9) #180-216

Lot includes #180,181,186,197,198,201,207,209 and 216. #201 is
the 1st appearance of Blackworld and the origin of Ego-Prime.
#209 is the 1st appearance of Demon Druid aka Ultimus, a Kree
Eternal and member of Starforce. #180 is VF, lot is overall GD to
VG+.

190

Silver Surfer #5 (1969)

1st appearance of Al Harper, the first human Silver Surfer allowed
onto his surfboard, who later becomes Ghost Light. This issue won
an Alley Award in 1969 for Best Full-Length Story. FN-/FN
condition with ink stains back cover.

191

Doctor Strange #169/1st Solo Doctor Strange!
First solo-titled Doctor Strange issue. Formerly titled Strange Tales.
Origin of Doctor Strange retold. VG-/VG condition.

181

Amazing Spider-Man #51/2nd Kingpin/1st Robbie Robe
2nd full appearance and 1st cover of Kingpin. 1st appearance of
Robbie Robertson. VG condition.

192

Tales to Astonish #79/Hulk Vs. Hercules
Classic battle of the Hulk vs Hercules. VG condition.

182

Hulk Group of (25) #260-289

1st Hulk/She-Hulk team-up!
#260-263,264(x2),265-270,276,277,278(x2),279-282,283(x2),284-2
86 and #289. #282 is the first team-up of the Incredible Hulk and
She-Hulk, the first time they fought side-by-side. #265 is the 1st
team appearance of The Rangers: Firebird (1st), Shooting Star
(1st), Phantom Rider, Red Wolf and Texas Twister, a group of
superheroes based in the American Southwest. #265 is VG, #282
is VG+, and the lost is GD+/VG to VG+ overall.

193

Sgt. Fury Silver Age Group of (12) #44-57
12 issues. Includes #44-48,50,51 and 53-57. Filler to VG condition
with some foxing.

194

Sgt. Fury Silver Age Lot #33-43

11 consecutive issues! #35 is the 1st appearance of Corporal
Ricketts Johnson and has cover art by Dick Ayers featuring Hitler.
GD+ to VG overall with foxing.

195

Sgt. Fury Silver Age Group of (10) #12-32
Lot includes #12,17,20,22-24,26,29,31, and 32. GD+ to VG overall
with foxing.

183

Strange Tales #4 (1951)/Marvel/Atlas

4-page story titled "IT!" was John Romita Sr. first pencil work under
his own name and his first ever professional inking. Filler copy with
loose cover, two extra staples, and some foxing.

196

Mad Magazine 1969 Lot of (9) w/Specials

9 issues from 1969. Includes Follies #7 and The Worst From Mad
Special Annual #12. Both specials come with postcard inserts.
Overall VG to VG+, #126 & #128 are Filler copies.

184

Amazing Spider-Man #41/1st Rhino!
1st appearance of Rhino. GD+/\VG- condition.

197

Classics lllustrated Vintage Comic Lot of (34)
34 vintage issues. Classics lllustrated and Classics lllustrated
Junior. You get all pictured. GD to GD+/VG overall.
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198

Strange Tales #170 + #171/Brother Voodoo

#170 is the 2nd appearance and origin of Brother Voodoo. #171 is
the 1st appearance of Baron Samedi, a Haitian sorcerer and the
3rd appearance of Brother Voodoo. VG+/FN- condition.

209

Tales to Astonish #77/1st Imperious Rex!

This issue features the first use of Namor's battle phrase,
'Imperious Rex'. 1st appearance of Behemoth, a protector of
Atlantis. VG+ condition with foxing.

199

Tales to Astonish #78/Puppetmaster
Puppetmaster cover. VG-/VG condition.

200

Marvel Premiere #47 + #48/Key Ant-Man

#47 is the 1st appearance of Scott Lang as Ant-Man, in costume.
1st appearance of Cassie Lang, daughter of Scott Lang, later
becomes Stature and then Stinger. 1st appearance of Darren
Cross, later becomes Yellowjacket. #48 is Scott and Cassie's 2nd
appearance. VF/VF+ condition.

210

Kamandi #1/2/5/6/8/9-11/13-15/20/22
13 issues from the 1970s Jack Kirby/DC series. #1 is VG+. GD+ to
VG+ overall.

201

X-Men #117 + #118/1st Shadow King + Mariko

#117 is the 1st appearance of the Shadow King. #118 is the 1st
appearance of Mariko Yashida, Wolverine's now-deceased fiancé.
#117 is VF+, #118 is VF.

211

Tales of Suspense #97 + #99/1st Whiplash

#97 is the 1st appearance of Whiplash and the first meeting of
Captain America and Black Panther. This issue also features the
1st cameo appearance of Madame Masque (unseen) - there is no
way to determine if the mob boss is a woman or if this was a
retcon. #99 is the final issue, numbering continues in Captain
America #100 (1968). #97 is FN-, #97 is FN+.

202

Marvel Premiere #17/19/21/22/23/24 Iron Fist

#17 is the 3rd appearance and origin of Iron Fist. #19 is the 1st
appearance of Colleen Wing and has an ad for Hulk #181 inside.
#21 is the 1st appearance of Misty Knight. #23 is the 1st
appearance of Rafael Scarfe and Warhawk. #24 is the 1st
appearance of Princess Azir. VG to FN+ range.

212

War Comics Vintage Lot of (30)
30 vintage War Comics from Charlton. You get all pictured. GD- to
GD/GD+ overall with moisture damage and rusted staples.

213

Thor #133/1st Ego the Living Planet

1st full appearance of Ego the Living Planet. 1st appearance of
Count Tagar. 2nd appearance of Hela. First mention of the High
Evolutionary. VG- condition.

203

Combat Kelly #1-9 Full Run/1970s Marvel War
All 9 issues of the Bronze Age war comic series from Marvel. GD to
VG range.

214

Starriors #1-4 (x2) Sets/1984 Tomy/Marvel

2 sets. One is a set of newsstand variants, the other is direct
edition. Full sets of 4. Based on the toy line from the 1980s. VG to
FN range.

204

Adventure Comics #329/330/331 Legion of Super-Hero
#329 is the 1st team appearance of Bizarro Legionnaires. VG/VG+
condition.

205

Archie Comics Vintage Lot of (18)
Lot of (18) 10 to 12 cent cover price issues. Archie and related. You
get all pictured. Overall GD to GD+ with a few Filler copies.

206

Strange Tales #178/Adam Warlock

Ongoing stories featuring Adam Warlock begin. 1st appearance of
Magus, an evil version of Adam Warlock from the future. VG-
condition.

215

Thor #136/137/138 1st Sif!

#136 is the 1st appearance of Sif as she is depicted going forward
which is visually different than Sif from Journey Into Mystery #102
(1964). #137 is her 2nd appearances and the 1st appearance of
Ulik, a rock troll. #138 is the 1st appearance of Orikal, an alien who
possess the Infinite Eye allowing him to see the entirety of space
and time in all dimensions. #136 is GD+/VG- and has been
restapled, #137 is VG- (restapled as well), #138 is VG/VG+.

207

X-Men #114 + #116

First time the word ‘Uncanny’ appears above ‘X-Men’ is on issue
#144, but the title didn't officially become ‘Uncanny X-Men’ until
#142. Issue #116 introduces Wolverine's healing power, though it
is only hinted at. #114 is FN+, #116 is FN.

216

Superman Silver Age Group of (5) #161-196
Lot includes #161,177,194,195 and 196. #195 has a Supergirl and
Kypto cover. VG/VG+ condition overall.

217

Tales of Suspense #51/1st Scarecrow!
1st appearance of Scarecrow, a villain who manipulated fear using
dark magic. VG/VG+ condition.

208

Marvel Premiere #15/1st Iron Fist!

1st appearance and origin of Iron Fist, Daniel Rand. 1st
appearance of Yu-Ti, the Dragon Kings, Wendell Rand and the
introduction of K'un-Lun. FN condition.

218

Tales to Astonish #75 + #76/Kirby Hulk Cover
#75 features a Hulk cover by Jack Kirby #76 is a Namor Gene
Colan cover art. #75 is GD+, #76+ is VG+.

219

Disney Vintage Comic Book Lot/Carl Barks

(11) 10 to 12 cent cover price issues from Dell and Gold Key.
Includes a couple of issues that were illustrated by Carl Barks.
GD/GD+ condition with staple pops, foxing, rips, and creases.
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220

Captain America Bronze to Copper Lot/1st Arnim Zol

#208 is the 1st cameo appearance of Amim Zola. #192 is the 1st
appearance of Karla Sofen, later becomes the second Moonstone
then Meteorite then Ms. Marvel. Annual #3 is the 1st appearance
of Threkker. VG to FN range.

232

What If? #2/3/15 1st Series

What If Hulk had the Brain of Bruce Banner, The Avengers had
Never Been and Nova had Been Four Other People? FN to VF-
overall.

221

Hulk #123/129/131
#131 is the 1st appearance of Jim Wilson, one of the Hulk's closest
friends for awhile. VG-/VG condition.

233

Batman #190 + #191/Penguin Cover
#190 has an iconic cover art by Carmine Infantino featuring the
Penguin. Fair+/GD- condition overall. #191 has a loose centerfold.

222

Marvel/Atlas Golden Age War Comic Lot

3 Atlas/Marvel comics from 1955-1956. Battle #27,43 and War
#38. Featuring the talents of Gene Colan, Joen Maneely, Joe
Sinnott and more! Fair to VG- range.

234

Western Vintage Comic Lot of (26)
GD to VG- overall.

235

Watchmen #1-12 Full Set/DC
All 12 issues from the 1986 series. NM-/NM condition.

223

Tales of Suspense #30 (1962) Kirby Cover!

Cover pencils by Jack Kirby, inks by Dick Ayers. The interior
features the talents of Stan Lee, Steve Ditko, Joe Maneely and
more. GD+/VG- condition.

236

Thor #177/180/183 Dr. Doom!
#183 features a battle of Thor vs Doctor Doom. #177 is VG, #180
is VF, #183 is VG/VG+.

224

March of Comics Kids Comics Promo Lot
Vintage promo comics. Popeye, Rin Tin Tin, Little Lulu and Bugs
Bunny. GD+/VG- condition.

237

Ms. Marvel #1-4 (1977) Key
#1 is the 1st appearance of Carol Danvers as Ms. Marvel. #1-2 are
VG. #3-4 are VG+.

225

Thor #169/180/182 Galactus Origin

#169 is the origin of Galactus, specifically when he was Galan of
Ta, prior to him becoming Galactus. This issue also features the
first mention of the Creeping Plague which would later be
developed further as the Black Winter. #169 is VG, #180 is VF-,
and #182 is VG.

238

Doctor Strange Group of (17) #6-73
Lot includes #6,19,21,33,38,39,40(x2),43(x2),44,45,53,57,63,69
and 73. Overall VG to VF, with a couple Filler copies mixed in.

239

Tales to Astonish #72/Krang Vs. Namor
Gene Colan cover art featuring Warlord Krang and Namor.
VG/VG+ condition.

226

Captain America Group of (11) #290-326/Keys

Includes #290 (1st appearance of Mother
Superior),302,308,309(x2),311,322,323(1st appearance of John
Walker as Super-Patriot, later becomes U.S. Agent),324 and 326.
VG to FN+ range.

240

Tomb of Dracula #1 (1972)/Key Marvel Horror

1st appearance of Dracula, created by Gerry Conway and Gene
Colan, inspired by Bram Stoker's classic character. This issue also
features the 1st appearance of Marvel's version of Van Helsing.
VG-/VG condition.

227

Marvel Silver to Bronze Lot of (15)

Included are Marvel Collectors' Item Classics #1,3-14 and Marvel
Super-Heroes #23 and 24. GD- to GD overall with Foxing and
moisture damage.

228

Captain Savage #1-8 + #15/Marvel
9 issues of the 1960s Marvel series. You get all pictured. Fair to
VG+/FN- range.

241

Marvel Two-In-One Group of (41) #1-93/Thing

Lot includes
#1,2,3,6-12,14,20,22,23,25,34,48,53,61-66,73-75,81,84,87-90,93
and Annuals #1,4,5 and 6. #53 features the origin of Quasar, how
Marvel Man transformed into Quasar. #61 is the 1st appearance of
Her, formerly Paragon, later becomes J'Ridia Starduster, Kismet
and Ayesha. Overall GD+/VG to VG+.

229

Tales to Astonish #73 + #74
#73 has Jack Kirby cover art. #74 has an appearance by the
Watcher with Gene Colan cover art. #73 is GD+/VG-, #74 is VG.

230

X-Men #100 Old Team Vs. New Team
Classic battle of the original X-Men vs the new X-Men. VF-/VF
condition.

231

Adventure Comics #326/327/328/1st Timber Wolf
#327 is the 1st appearance of Timber Wolf. VG-/VG condition
overall, #327 has a loose centerfold.

242

Spook #23 (1953) Pre-Code Horror!

Cover by L. B. Cole. Stories and art by Mickey Spillane (of Mike
Hammer fame), John Jordan and George Peltz. Pre-Code horror
comics from L. B. Cole's Star Publications. Artist Justin Finger
becomes obsessed with his married model Lauren, leading to
infidelity, murder and vengeance from beyond the grave. A
Sergeant Spook story involving gorillas, ghosts and gangsters
written by hardboiled detective legend Mickey Spillane, no less,
back when he was writing comics. The reader is invited to find the
clues and solve the murder of Roger Medlo before Inspector Roc
does. Macabre cover by L. B. Cole. A Weird Picture of Murder; You
Can't Kill a Dead Man; Sergeant Spook: Gorillas, Ghosts and
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Gangsters; The Bloody Horror; You Be the Detective Thriller: His
Conscience Drove Him Mad! Filler copy with loose centerfold and
spine damage.

243

Tales to Astonish #70/Namor Solo Stories Begin
Solo stories featuring Namor the Sub-Mariner begin in issue #70.
VG/VG+ condition.

255

Strange Tales #129/145/148 1st Kaluu

#148 is the 1st full appearance of Kaluu and the origin of the
Ancient One. #129 is the 1st appearance of Tiboro, the Spirit of
Decay. GD to GD+ with foxing and brittle pages.

244

Marvel Spotlight #1 + Red Wolf #1/Key Red Wolf

Marvel Spotlight # 1 is 1st appearance and origin of the second
Red Wolf, John Wakeley, a force for peace in the Old West. is the
Red Wolf #1 is the first solo titled Red Wolf series. Red Wolf #1 is
VG-, Spotlight is GD+.

256

Marvel Super-Heroes #18/1st Guardians Galaxy + Mor
Marvel Super-Heroes #18 (VG) is the 1st team appearance and
origin of the Guardians of the Galaxy (Major Vance Astro,
Charlie-27, Martinex and Yondu). Astonishing Tales (VG-) is the
first reprint of the first team appearance of the Guardians of the
Galaxy.

245

X-Men #25 (1966)/1st Kukulkan/El Tigre

1st cameo appearance of Kukulkan, a Mayan god. 1st appearance
and origin of El Tigre, a treasure hunter who was mutated by the
Mystic Mists of the Savage Land which led to his suicide. NM-
condition with offset binding.

257

Disney Vintage Comic Book Lot/Carl Barks

(30) vintage issues from Dell, Gold Key and Whitman. Includes an
issue of Donald Duck that was illustrated by Carl Barks. Overall
GD+ to VG with a few Filler copies.

246

Strange Tales #149/150/160 1st Umar

#150 is the 1st appearance of Umar, Dormammu’s sister. This
issue featured the first artwork at Marvel by John Buscema. This
was also the first time Doctor Strange's name appeared in the title.
GD+/VG condition.

258

Avengers #55/1st Ultron!
1st full appearance of Ultron. 3rd appearance of Dane Whitman as
the Black Knight. VG condition.

259

Tales to Astonish #66 + #67/Giant-Man and Hulk
Giant-Man and Hulk stories. #66 is FN, #67 is FN+.

247

Hulk #121 + #122/Hulk Vs. Thing!
#122 is a Battle of the Hulk versus the Fantastic Four. #121 is the
1st appearance, origin and death of the Glob. VG- condition.

248

Marvel Comics Bronze Age Lot of (35) Comics
Lot of 35 comics from Marvel's Bronze Age. Includes a wide variety
of titles as pictured. GD to GD+/VG- overall.

260

Marvel Premiere Group of (9) #43-58

Included are issues #43,44,45,46,51,54,56,57 and 58. #44 is the
first solo story featuring Jack of Hearts. #45 is the 1st appearance
of Other Realm and origin of Man-Wolf. #54 is the 1st appearance
of Caleb Hammer. #56 is the 1st appearance of Dominic Fortune in
color. #57 is the 1st appearance of the fourth Dr. Who in U.S.
comic books. VG+ to VF+ range.

249

Tales to Astonish #68 + #69/Giant-Man and Hulk
Giant-Man and Hulk stories. #68 is GD+/VG-, #69 is NM-.

250

Thor #194 + #199/1st Ego-Prime
#199 is the 1st appearance of Ego-Prime. FN+/VF condition.

261

Amazing Spider-Man Group of (5) #118-212
#118,126,147,187 and #212. #212 is the first appearance of
Hydro-Man. #118 is VG, #126 is FN-, #147 is FN+, and the lot is
overall FN+/VF-,

251

Whiz Comics #36/Shazam (1942) Halloween
Earliest mention of Halloween in standard comics in a story titled
'The Haunted Halloween Hotel'. Filler copy.

262

Star Wars #1 Marvel/1977 Key!
First print. 1st appearance of Darth Vader, Luke Skywalker,
Princess Leia,C-3PO,R2-D2 and more. VG condition.

252

X-Men #80 + #81/Juggernaut
These issues reprinted X-Men #32 and #33 (early Juggernaut
appearances). #80 is VF with offset binding. #81 is GD+ with tape.

263

Howard the Duck #1-31/1st KISS

Near run. This series lasted 33 issues. #12 and 13 are the first
cameo and full appearance of the bank KISS in comic books. #1-2
are signed by colorist Frank Brunner (no CoA). GD to VG+ overall.

253

DC Comics Bronze Age Lot of (40) Comics
Lot of 40 comics from DC's Bronze Age. Includes a wide variety of
titles as pictured. GD+/VG- to VG+/FN- range.

264

DC Horror Comic Bronze to Copper Age Lot
Lot of (48) comics. You get all pictured. Overall GD to GD+/VG-
with a few Filler copies.

254

X-Men #21 (1966)
Cover art by Werner Roth and Dick Ayers with story by Roy
Thomas. VF-/VF condition.

265

Avengers #50 (1968)/1st Apollo
1st cameo appearance of Apollo in mainstream Marvel continuity.
VG/VG+ condition.

266

Adventure Comics #323/324/325/1st Duplicate Boy
#324 is the 1st appearance of Duplicate Boy. VG/VG+ condition.
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267

Monster #2 (1953) Pre-Code Horror

Only 2 issues were printed in this series from Fiction House.
Maurice Whitman cover. In order of appearance: "The Dark
Abysmal" art by John Belcastro, "Tiger Kiss"; "Where The Undead
Roam" art by Bill Benulis and Jack Abel,"Kohnoori's Curse" art by
Bill Discount, and "The Deadman's Chest". Filler copy with no
back cover and loose centerfold.

280

X-Men #114/1st Uncanny Above Title

First time the word ‘Uncanny’ appears above ‘X-Men'’ but the title
didn't officially become ‘Uncanny X-Men" until #142. FN-/FN
condition.

268

Star Wars #2 Marvel/1977 Key!
First print. 1st appearance of Obi Wan Kenobi, Han Solo,
Chewbacca, Greedo and more. FN+ condition.

281

Daredevil #19-25/1st Leap Frog
7 consecutive Silver Age issues. Fair to GD+ with brittle pages and
browning.

269

Tales to Astonish #65/Giant-Man New Costume
Debut of new Giant-Man costume. VG/VG+ condition.

282

Golden to Silver Age War Comics Lot

Lot of (8) Includes All American Men of War #10,26,27, Our
Fighting Forces #7, Blackhawk #118 and 226 and Combat #8 and
#13. GD- to GD+ range.

270

Amazing Spider-Man Annual #2 (1965)/Dr. Strange

First meeting of Spider-Man and Doctor Strange. Doctor Strange
made a brief cameo in Amazing Spider-Man Annual #1 but they did
not meet. 1st appearance of the Wand of Watoomb. VG condition.

283

Tales to Astonish #60/Hulk Stories Begin
Stories featuring the Hulk begin. Reprint of The Incredible Hulk #6.
GD to VG- condition.

271

DC and Marvel Vintage Western Comics Lot
(28) Bronze Age comics from Marvel and DC. You get all pictured.
Mostly GD to GD+/VG- with a few grading closer to GD-.

284

Amazing Spider-Man #149/1st Ben Reilly

1st appearance of Peter Parker's clone, Ben Reilly who later
becomes the Scarlet Spider. Origin and death of Jackal. GD to VG
with spine buckle and some moisture damage.

272

Hulk #117/119/120
Appearances by the Leader, Maximus and more. #117 is VG/VG+,
#119is VG, #120 is VG-,

285

Horror Comics Vintage Lot
(30) horror comics from Charlton and Whitman. You get all
pictured. Overall GD- to GD+.

273

Tales to Astonish #64/1st Leader Cover
1st cover and 2nd full appearance of the Leader. 2nd appearance
of Attuma. VG condition.

274

X-Men #105 (1977) 1st Lilandra

1st full appearance of Lilandra, future empress of the Shi‘ar alien
empire and the debut of Jean Grey's new Phoenix powers in battle
versus Firelord. VG+ condition.

286

X-Men #114/118/127 1st Mariko

#114 is the first time the word ‘Uncanny’ appears above ‘X-Men’
but the title didn't officially become ‘Uncanny X-Men’ until #142.
#118 is the 1st appearance of Mariko Yashida, Wolverine's
now-deceased fiancé. #114 is VF+/NM-, #118 is VG, and #127 is
VGH

275

Daredevil Silver Age Group of (8) #26-46
#26,30,31,33,34,40,44, and 46. Filler to GD+ range.

287

Avengers #23/1st Ravonna Renslayer
1st appearance of Ravonna Renslayer, a time-traveler who was
romantically pursued by Kang. VG+ condition.

276

Avengers #25/1st Dr. Doom Vs. Avengers Battle
First battle of The Avengers vs Doctor Doom. GD+/VG- with brittle
pages and foxing.

277

X-Men #73 + #74

These issues reprinted X-Men #25 and #26 (#25 was the 1st
cameo of Kukulkn and the 1st appearance and origin of El Tigre).
#73is VG-, #74is VG+.

288

Fantastic Four #166-172 + #175/Hulk Vs. Thing

#166 and #167 feature classic battle of the Hulk vs the Thing and
then the Fantastic Four. #175 is a battle of Galactus vs the High
Evolutionary. Overall GD to GD+/VG-. #166-167 are a Filler copies
with missing Value Stamps (would be VG/VG+ otherwise). #175 is
VG+/FN- condition.

278

Archie Bronze to Copper Age Comic Lot
Lot of 65 vintage Archie and related comics. You get all pictured.
GD to VG- condition.

289

War Comics Vintage Lot of (30)
30 vintage War Comics from Charlton. You get all pictured. GD- to
GD+IVG-.

279

Tales to Astonish #62/1st Leader Cameo

1st cameo appearance of the Leader, hooded. 1st cameo
appearance of Humanoid. 1st cover appearance of the Chameleon.
VG-/VG condition.

290

Captain Marvel #41/46/49 (x2)/51/55(x2)/56
#46 is the 1st appearance of Supremor, an android version of the
Supreme Intelligence and member of Starforce. FN to FN+ overall.

2901

Tarzan Vintage Comic Lot
(12) vintage comics from various publishers. Includes a couple of
photo cover Dell comics. GD- to VG- range.
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292

X-Men #137 + #138/Death of Phoenix
#137 is the death of Jean Grey with an iconic cover by John Byrne.
In #138, Cyclops leaves the X-Men. #137 is VF/VF+, #138 is NM-,

293

Marvel Bronze Age Horror Comic Lot of (24)

24 horror comics from Marvel's Bronze Age. Highlights include:
Supernatural Thrillers #2 (1st appearance of the Invisible Man in
Marvel comics), Astonishing Tales #23 and 24 (Fin Fang Foom).
#2 is missing its cover but would otherwise be GD-. Astonishing
Tales #23 is GD/GD-, #24 is a Filler copy missing value stamp,
and the lot is overall GD-/GD to GD+/VG-.

of Silver Dagger and features a bondage cover. #2 is VG+ and
signed by penciller/co-plotter Frank Brunner (no CoA), #5 is a Filler
copy with missing value stamp (otherwise VG-), #3-4 is FN+ and
signed by penciller/co-plotter Frank Brunner (no CoA),

304

Daredevil #158/1st Frank Miller on Daredevil

First artwork on the Daredevil title series by Frank Miller. Origin and
death of Death-Stalker, formerly The Exterminator. VF+/NM-
condition.

294

Daredevil #11 + #14

2 Silver Age issues from the early days of Marvel Comics. #14 is
GD-. #11 is a Filler copy with cover detached, tears, and amateur
repairs.

305

Kids Comics Golden to Silver Age Comic Lot
Lot of (15) 10 to 12 cent cover price issues. Published by Dell,
Fawcett, King and Harvey. GD to VG+ range.

295

Hulk Group of (18) #204-260/1st Sabra

Included are issues
#204,205,211,214,223,227,230,236,240,249,251,253,254,255(x2),
256,259 and 260. #256 is the 1st full appearance of Sabra, an
Israeli mutant with enhanced strength. #205 is the death of Jarella.
#254 is the 1st team appearance of the U-Foes. #205 is FN, #254
is VG+/FN-, #256 is FN, and the lot is overall VG to FN+.

306

Journey Into Mystery #91/3rd Loki

3rd appearance of Loki. 1st appearance of and Valkyries
Hildegarde and Valtrauta. Filler copy with loose cover repaired
using tape.

307

Marvel Comics Silver to Bronze Age Lot
16 Silver to Bronze Age Marvel comics. You get all pictured.
Overall GD to GD+/VG with a few Filler copies.

296

Superman's Pal Jimmy Olsen Group of (16)
Includes #130,141 ,144,146,147,150,153,154,155, and 157-163.
GD to VG condition.

297

Marvel/Timely/Atlas Golden/Silver Age Western Lot

10 vintage comics. Includes Two-Gun Kid #2

(1948, Timely),79(x2),82,91 (MarveL0, Rawhide Kid #15
(1957,Atlas), #51 (Marvel) and Kid Colt Outlaw #127 (Iron Mask
appearance), 133 and 134 (Marvel). GD to GD+ range.

308

DC Silver to Bronze Age Comic Lot

27 vintage DC comics. You get all pictured. Highlights include
Hawk and Dove #1, Jerry Lewis #94 (mummy cover), Green
Lantern #26 (2nd Star Sapphire). Doom Patrol #105 is GD, Jerry
Lewis #94 is VG-, Hawk & Dove #1 is GD-, Green Lantern #26 is
Filler, and the lot is overall GD- to GD+/VG-.

309

Captain America Bronze Age Group of (7) #164-207
#164,195,196,201,203,205 and 207 are included in this lot. #164
(GD condition with notable tear) is the 1st appearance of
Nightshade. Overall GD+/VG-.

298

Jonah Hex #1 (x2)(1977)
2 copies! First solo series featuring Jonah Hex. NM- condition.

299

Happy Days #1 (1979) Gold Key
First issue based on the hit TV show. VF- condition.

310

Marvel/DC Vintage Book and Record Sets

Fantastic Four, Captain America and Superman. All are complete.
Moderate wear including some scuffing/scratching on records as
pictured. Comics are VG/VG+.

300

Marvel Comics Bronze Age Lot of (35) Comics

Lot of 35 comics from Marvel's Bronze Age. Includes a wide variety
of titles as pictured. Missing Marvel Value Stamps. Overall VG to
VG/FN with a few filler copies.

311

Marvel Bronze Age Horror Comic Lot of (24)

24 horror comics from Marvel's Bronze Age. Highlights include:
Supernatural Thrillers #2 (1st appearance of the Invisible Man in
Marvel comics), Astonishing Tales #23 and 24 (Fin Fang Foom).
GD to VG range.

301

Popular Comics #124/128/131 (1946-47) Felix
Felix the Cat covers from the Golden Age of comics. Published by
Dell. #124 is GD+/VG-. #128 is VG-, and #129 is VG+.

302

DC Comics Bronze Age Lot of (40) Comics
Lot of 40 comics from DC's Bronze Age. Includes a wide variety of
titles as pictured. GD to VG/VG+ range.

312

Creatures on the Loose #30-36/Man-Wolf

8 comics. Includes 2 copies of #36. Solo stories featuring
Man-Wolf begin in #30. This issue is the first appearance of Agent
Simon Stroud. Overall VG to FN-, #30 is VG-.

303

Doctor Strange #2/3/4/5

#2 is an unofficial crossover appearance of the Green Lantern,
passed out under the table after drinking yellow chamomile tea
(vellow being a weakness to the Green Lanterns). #5 is the origin

313

War Comics Vintage Lot of (30)
30 vintage War Comics from Charlton. You get all pictured. GD- to
GD/GD+ overall.
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314

Kids Comics Golden to Silver Age Comic Lot
Lot of (15) 10 to 12 cent cover price issues. Published by Dell,
Archie, DC and more. GD to GD+ overall.

squadron and Admiral Mila Giel. Overall FN- to FN+. #50 is VF-
and #56 is FN+.

315

[ron Man Bronze Age Group of (14) #61-149
61,62,66,69,77,92,98 (x2),128,142,144,147 and 149 are included.
#128 is the famous Demon in a Bottle cover and #149 is the first
part of a classic battle with Dr. Doom. #69 also has an iconic cover.
#69 is VG/VG+, #128 is GD, #149 is GD+, and the lot is overall
GDto VG.

325

Marvel Super Action Group of (27) #1-36

27 issues in the #1-36 range. Includes the reprint of Avengers #57,
the first appearance of Vision. #18 is GD+/FN-. Overall VG to FN
range.

316

Kid Colt Outlaw #110 (1963)/1st Iron Mask
1st appearance of Iron Mask. VG- condition with loose centerfold.

326

Kull the Conqueror #1/5/8-16 (1971)
#1 is the 3rd appearance and origin of King Kull. #1 is FN-, #5 is
VG+, and the lot is overall VG+ to FN+ range.

317

Golden to Silver Age War Comics Lot

(5) comics. Includes G.I. Joe #32 (1954, Clarence Doore painted
cover) and DC's Our Army at War #38,40,41 and 102. Overall
GD-/GD, #41 is a Filler copy.

318

Fantastic Four #157-161/163-165

#164 (VG+ condition) is the reintroduction of Marvel Boy as the
Crusader. This issue also features the 1st appearance of Frankie
Raye, later becomes the second Nova. #165 (VG- condition) is the
death of the Crusader, formerly known as the third Marvel Boy
whose origin story and entire persona later gets retconned in
Agents of Atlas #1 (2006). Overall GD+ to VG/VG+.

327

Shazam! #1/2/4-11 (1973) 1st Black Adam

1is the 1st appearance of Captain Marvel, Captain Marvel Jr.
Doctor Sivana and Mary Marvel since the Golden Age. #2 is the
introduction of Mr. Tawky Tawny and Mr. Mind to DC Comics. #8 is
a reprint of The Marvel Family #1 (1945), the first appearance of
Black Adam. #1 is FN+, #8 is VG+/FN-, and the rest is overall VG+
to FN.

328

Marvel Premiere Bronze Age Lot of (6)

#2,17,18,21,27 and 30. In issue 2, Warlock is given the first name
‘Adam’ by a young girl. #17 is the 3rd appearance and origin of Iron
Fist. #18 is the origin of Iron Fist conclusion. #21 is the 1st
appearance of Misty Knight. GD to VG+/FN- range. Two issues are
missing value stamps.

319

Wonder Woman Bronze Age Group of (9) #205-233

2nd and 3rd appearance of Nubia! Lot includes
#205,206,208,210,213,216,221,224 and 233. #205 and 206 are the
2nd and 3rd appearance of Nubia. #221 is a bondage cover.
Overall GD to VG range. #2065 is a Filler copy due to loose cover
but shows VG. #206 & #221 are VG/VG+.

329

Vintage Kids Comic Book Lot

58 comics. Most are Silver to Bronze Age issue. You get all
pictured including Hong Kong Phooey #1 and lots of other vintage
cartoon characters. GD to VG range.

320

Movie/TV Vintage Comic Lot

30 vintage comics. Includes titles like Adam-12, Star Trek, Lost in
Space, Rin Tin Tin and more. Includes some photo covers. GD- to
GD+/VG- range.

330

Eternals #1-15/17-19 + Annual #1/Near Run
Missing only 1 issue from the run (#16). Loads of first appearances
and key happenings! #1 is VF-. The rest are FN to FN+ overall.

321

Marvel Comics Bronze Age Lot of (40) Comics

Lot of 40 comics from Marvel's Bronze Age. Includes a wide variety
of titles as pictured. #15 is VG/FN-, #17 is FN, #19 is FN+, #118 is
FN, #2 is FN+, and the lot is overall GD+/VG- to VG+.

331

The Demon #1/2/6/7/11-14 (1972)

#1 is the 1st appearance and origin of Etrigan the Demon and
Morgaine Le Fay. #7 is the 1st appearance of Klarion the
Witchboy. #1 is VG+/FN-, #7 is VG, and the lot is GD/VG to
VG+/FN- overall.

322

Bronze Age DC Whitman Reprint Comics
11 Whitman reprint editions. You get all pictured. VG- to VG+
range.

332

Looney Tunes Vintage Comic Book Lot
Vintage comics from Dell, Gold Key and Whitman. You get all
pictured. GD-/GD to GD/GD+ overall.

323

Omega the Unknown #1-10 Full Run/1976

Full run. All 10 issues from the 1976 series. #1 is the 1st
appearance of Omega the Unknown and #10 is his death. #1 is
VG+. Lot is overall VG to VG+.

333

Incredible Hulk Annual #1/(1968) Key Steranko Cove
Iconic cover art by Jim Steranko. GD to VG- range.

324

Star Wars (1970s) #50/55-62+#93

#50 is the 1st full appearance of 1G-88. #56 is the 1st appearance
of Shira Brie, later becomes Lumiya - Dark Lady of the Sith. #60 is
the 1st appearance of Wald and Hanc Thorben, members of Rogue

334

Marvel Feature #4/5(x2)/7 Ant-Man!

Hank Pym becomes Ant-Man again in issue 4. This issue also
features the 1st appearance of Michael Stockton, who later
becomes Dr. Nemesis. #4 is GD+/VG-, copies of #5 are GD+ and
VG respectively, and #7 is VG+.
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335

Hulk #107 + #108
Appearances by the Mandarin and Nick Fury. #107 is VF, #108 is
FN+/VF-.

space pirate and bounty hunter. VG to Fan range.

336

Marvel Premiere #10/12/13/14 Key Doctor Strange

In issue #10, Doctor Strange becomes Sorcerer Supreme after the
death of the Ancient One. This is also the 1st appearance of
Shuma-Gorath. #13 is the 1st appearance of Sise-Neg, a
time-traveling sorcerer from the 31st century. #12 is the 1st
appearance of Lilia, Queen of the Gypsies. GD to VG range.

347

Tales to Astonish #90/1st Abomination
1st appearance and origin of Abomination, Emil Blonsky, one of the
Hulk's arch-rivals. VG/FN- condition.

348

Tales to Astonish #58/Jack Kirby Cover
Jack Kirby cover with Giant-Man and the Wasp. Filler copy with
bad tear, otherwise GD+.

337

DC Comics Bronze Age Lot of (49) Comics
Lot of 49 comics from DC's Bronze Age. Includes a wide variety of
titles as pictured. GD to GD+/VG- range.

349

Archie Comics Vintage Lot of (19)
Lot of (19) 10 to 12 cent cover price issues. Archie and related. You
get all pictured. Overall GD- to VG- range with some Filler copies.

338

Amazing Spider-Man #22 (1965)
1st appearance of Princess Python. Coverless. Filler copy, pages
look FN/FN+.

350

Silver Surfer #2 (1968) 1st Badoon
1st appearance of Badoon. VG/VG+ condition.

339

Midnight Mystery #1/1961 Silver Age Horror

The Knell of Doom, "The Man Who Wasn't," "Mr. Sneely's
Business Trip," and "Underneath the Quietest Exterior!" Paul
Reinman and Ogden Whitney art. Whitney cover. Published by
ACG. GD/VG condition.

351

Silver Surfer #1 (1968)/1st Solo Series
First solo ongoing Silver Surfer series. Origin of the Silver Surfer
and the Watchers. 1st appearance of Shalla-Bal. VG condition.

352

Fantastic Four #38/2nd Frightful Four + Medusa

2nd team appearance of the Frightful Four. 2nd appearance of
Medusa. 1st appearance of Paste-Pot Pete as the Trapster. VG
condition with spine buckle and edge abrasion.

340

Marvel Premiere #4/5/6/8/9 Key Doctor Strange
#5 is the 1st team appearance of the Vishanti: Agamotto, Hoggoth,
Oshtur and the first mention of Shuma-Gorath. VG+ to FN range.

353

Star Spangled War Stories Group of (6) #9-123
DC Comics. Golden to Silver Age. Includes #9,18,19,39,117 and
123. Overall GD, some closer to Fair or GD-.

341

Hulk #113 + #114/Sandman
Appearances by the Sandman. #113 is VG, #14 is VG/IVG+.

342

Tales to Astonish #59/1st Hulk Crossover
Classic battle of Giant-Man vs The Hulk. First crossover of the Hulk
in Tales To Astonish. FN copy with small tear at centerfold.

343

Marvel Premiere #33-42

#33 is the 1st appearance of Solomon Kane in color. #35 is the 1st
appearance and origin of 3-D Man. #38 is the introduction of
Weirdworld in standard comic book format. #41 is the 1st team
appearance of Seeker 3000! FN+ to VF- range.

354

Journey Into Mystery #121 + Thor #127

Journey Into Mystery #121 (GD condition with staple pop, rust, and
foxing) has iconic cover art by Jack Kirby featuring Thor versus
Absorbing Man. Thor #127 (Filler copy with cover off, foxing and
tears) is the 1st appearance of Pluto aka Hades, Hippolyta, the
Midgard Serpent and Volla.

355

Three Stooges Vintage Photo Cover Comic Lot
3 comics. Includes Four Color #1127 from 1960, Three Stooges #8
from 1962 and #53 from 1971. Dell/Gold Key. GD- to GD+ range.

344

Marvel Comics Bronze Age Lot of (40) Comics
Lot of 40 comics from Marvel's Bronze Age. Includes a wide variety
of titles as pictured. Overall GD to VG with some closer to FN.

345

Marvel/Atlas Golden Age War Comic Lot

3 comics from the late Golden Age. Battle Ground #8 (1955,Syd
Shores cover GD+), Battlefront #16 (1953, Cover by Sol Brodsky.
Written by unknown. Art by Syd Shores, Mort Lawrence, Norman
Steinberg and more) and Battlefront #17, (1953, art by Robert
McCarty, Dick Ayers, Mort Lawrence and more). #17 is GD-, #16
is GD, and #8 is GD+.

356

X-Men #67 + #69/1st Juggernaut

These issues reprinted X-Men #12 and #16 (#12 was the 1st
appearance and origin of the Juggernaut and the origin of
Professor X). #67 is VG+, #69 is VG+/FN, both have mildly rusted
staples.

346

Marvel Premiere #26/27/29/30/31/32 Hercules

#26 is the first solo headlining Hercules feature. #29 is the 1st
team appearance of the Liberty Legion. #31 is the 1st appearance
of Woodgod. #32 is the 1st appearance of Monark Starstalker, a

357

Whiz Comics #1/1st Shazam (1940/1975)

Whiz Comics #1 (Origin and 1st newsstand appearance of Captain
Marvel, originally published in 1940). This reprint was published in
1975 by comic and toy collector Don Maris. While similar in format
to the Flashback reprints published by DynaPubs (Alan Light), the
Maris editions reprint different Golden Age issues and represent
better reproduction quality. The Maris and Flashback issues have
become very collectible in their own right. This Maris edition
reproduces the complete original comic including ad pages, but all
interior pages are in black-and-white rather than the original color.
FN/FN+ condition.
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358

Tales to Astonish #49/1st Hank Pym Giant-Man!
Hank Pym becomes Giant-Man, formerly Ant-Man. VG+ condition.

368

Amazing Spider-Man #34/2nd Gwen Stacy/Harry Osbour
2nd appearance of Gwen Stacy and Harry Oshourne with a
fantastic Kraven vs. Spidey cover! VG+ with moisture damage

359 Disney Golden to Silver Age Comic Lot/Carl Barks : .

11 issues with 10 to 15 cent cover prices. All of them have Carl lower right of comic.

Barks art in or on them! GD- to GD range with rusted staples and 369 Tales to Astonish #37/3rd Ant-Man

moisture damage. 3rd appearance of Ant-Man. GD-/GD with tears and tape.
360 Adventure Comics #304 + #314/Death of Lightning La 370 Hulk #105/1st Missing Link

#304 is the death of Lightning Lad. #314 is Filler copy with loose
Centerfold, #304 is GD.

1st appearance and origin of the Missing Link. VG+ condition.

361

Journey Into Mystery #90 (1963) Thor
1st team appearance of the Xartans, an alien race of shapeshifters.
GD condition with spine damage, tears, and edge abrasions.

362

Hulk #106/Death of the Missing Link
Death of the Missing Link. VG+ condition.

363

Tales to Astonish #45/2nd Appearance of Wasp
2nd appearance of the Wasp. VG- condition with spinal wear and
staple pops.

371

X-Men #66/Last Original Team Issue

Final appearance of the original team in the X-Men title. Following
this issue, the title published reprinted stories for five years until
X-Men #94, preceded by Giant Size X-Men #1 (1975). Amazing
Adventures #12 (1972) explained that the X-Men went into hiding
due to public outrage resulting from this battle with the Hulk in Las
Vegas. VG- condition.

364

Strange Tales ##118 + 127/Dr. Strange

#118 is the 1st partial cover appearance of Doctor Strange. 1st
appearance of the Orb of Agamotto. #127 is the first battle of
Doctor Strange versus Dormammu. 2nd appearance of Dormammu
and Clea. Introduction of the Eye of Agamotto and the Cloak of
Levitation. #118 is GD-/GD condition, #127 is GD.

372

Batman #181 + #183/1st Poison Ivy

#181 is the 1st appearance of Poison Ivy, Pamela Isley. #183 is
her 2nd appearance. #181 is GD, #183 is Filler to Fair with loose
centerfold.

373

Marvel Comics Bronze Age Lot of (40) Comics
A few are FN+/VF- but most are GD to VG.

365

Strange Tales #113/1st Plantman (Blackheath)
1st appearance and origin of Plantman, renamed Blackheath in
Thunderbolts #67 (2002). GD/VG condition.

374

Vintage Comic Book Lot

64 vintage comics. Includes comics from the Golden to Bronze
Age. Most are Bronze Age. Loads of cool titles and themes. You
get all pictured. GD-/GD to GD/GD+.

366

Shock Suspenstories #17/EC Pre-Code Horror

2nd to last issue from 1954. Cover art by George Evans. 4-Sided
Triangle, script by Carl Wessler, art by Jack Kamen; A farmer tries
to molest a retarded girl he keeps to work on the farm as a servant;
She tells him that she's got a boyfriend that she sees in the
evening. In Character, script by Albert B. Feldstein, art by Reed
Crandall; Boris Karloff murders all of his Hollywood contacts after
he has been typecast in pictures. Timetable text story by Albert B.
Feldstein. The Assassin, script by Carl Wessler, art by George
Evans; An assassin unknowingly pursues his mark backstage of a
theater and kills the man just before the curtain rises. The
Operation, script by Albert B. Feldstein, art by Joe Orlando; A
diamond thief surgeon cuts open his two goons to smuggle
diamonds into the country in their bodies. Letter to the editor from
E. Nelson Bridwell (DC's self appointed continuity cop). GD
condition with double cover, major foxing, and tears.

375

DC Silver Age Comic Lot of (20)
20 mostly Silver Age comics from DC. You get all pictured. Titles
include the Atom, Secret Six, Superboy and more. Overall GD- to
GD+/VG- with a few Filler copies.

376

Amazing Spider-Man #26/Crime Master/Green Goblin
1st appearance of Bennett Brant as Crime Master. Green Goblin
cover. VG/VG+ condition.

377

Hulk #102 (1968) Premiere Issue!
Continued from Tales to Astonish #101, 'The Incredible Hulk' title
resumed five years later. VG+/FN condition.

378

X-Men #70 + #71/3rd Blob

These issues reprinted X-Men #17 and #20 (#20 was the 3rd
appearance of the Blob and the origin of how Professor X lost the
use of his legs). #70 is VG+/FN-, #71 is FN+.

367

Batman #109 (1957)
Cover pencils by Sheldon Moldoff, inks by Charles Paris. GD/VG
condition with major foxing and some edge abrasion.

379

DC Silver to Bronze Age Comic Lot

(25) comics. Most are Bronze Age. Highlights include Wonder
Woman #160 (1st appearance of the Cheetah in the Silver Age),
Doom Patrol #112 (origin of Beast Boy retold). Wonder Woman
#160 is Fair+/GD-, Doom Patrol #112 is GD, Batman Giant #5 is
GDIVG, and the rest are in the GD- to VG- range.
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LOT # LOT #
380 Captain America Bronze Age Group of (9) #212-256 rust.
#212,213,217,218,225,227,239,254 and 256. #217 is the 1st team 391 Amazing Adventures #1-8/Black Widow/Inhumans

appearance of S.H.L.E.L.D Super-Agents: Blue Streak, Falcon,

Texas Twister, Vamp, and Marvel Man, later becomes Quasar.
#254 is the Death of the first Union Jack and Baron Blood. This
issue also features the 1st appearance of the third Union Jack,

Joseph Chapman. FN to FN+ overall.

#1 is the 1st cover appearance of the Black Widow wearing her
classic black costume and her first solo story. Mostly FN to FN+
with a few as low as VG.

381

Conan Bronze Age Group of (14) #26-68
#26,28,30,31,32,34,36,38,40,61,63,65,66 and 68. GD/GD+ to VG-
overall.

392

Inhumans #1-6/9-12 (1975) Marvel
Near run of the 1975 series. Missing only #7 and 8. Overall
VFIVF+, #1 is VF+.

382

Captain America Bronze Age Group of (8) #196-239

1st Arnim Zola! Lot includes #196,201,203,207,208,209,217 and
239. #208 (VF condition) is the 1st cameo appearance of Arnim
Zola and #209 (VF condition) is his first full appearance! #217 (VF
condition is the 1st team appearance of S.H.I.E.L.D Super-Agents:
Blue Streak, Falcon, Texas Twister, Vamp, and Marvel Man, later
becomes Quasar. Overall VF- to VF.

393

Hulk #271 + #272/KeyRocket Raccoon!

#271 is the 2nd appearance and first cover of Rocket Raccoon,
formerly Rocky Raccoon in Marvel Preview #7. #272 is his 3rd
appearance and Bruce Banner intentionally transforms into The
Hulk - Marvel refers to this personality as the Intelligent Hulk. #271
is FN+/VF-, #272 is FN+.

394

Adventure Comics #428/1st Black Orchid
1st appearance, cover and origin of Black Orchid. VF-/VF condition.

383

Defenders #2/3/5/7 Silver Surfer

Silver Surfer joins The Defenders in issue #2. #5 features the origin
of Valkyrie. #2 is GD with foxing and a staple pop. #5 is GD+.
Overall GD.

395

DC Super-Stars #17/1st Huntress!

1st full appearance and origin of the Huntress, Helena Wayne.
Marriage of Bruce Wayne and Selina Kyle on Earth 2, alternate
reality. FN+/VF- condition.

384

Solar/Magnus/Turok Vintage Comic Lot w/Key

10 comics. Includes Solar #1 (1962, Gold Key), #17, Magnus
Robot Fighter #7,11,20 (Gold Key), and Turok Son of Stone
#10,28 (Dell), 38 (Gold Key), #59 (Whitman) and #108 (Gold Key).
Overall GD to VG- range with some filler.

396

Star Wars #1 + #2/1977 Marvel

1st prints. #1 is the 1st appearance of Darth Vader, Luke
Skywalker, Princess Leia, C-3PO, R2-D2 and more. #2 is the 1st
appearance of Obi Wan Kenobi, Han Solo, Chewbacca, Greedo
and more. FN+/VF- condition with minor spine buckling.

385

Superman's Girl Friend Lois Lane Comic Lot

13 Silver to Bronze Age comics. Includes
#2,12,43,46,50,76,80,85,90,105,107,134 and 136. GD to GD+
range with some Filler copies.

397

Where Monsters Dwell #6/1st Groot
1970 reprint of Tales to Astonish #13, the first appearance of
Groot. VG condition with rust migration and foxing.

386

Archie Comics Vintage Lot of (18)
Lot of (18) 10 to 12 cent cover price issues. Archie and related. You
get all pictured. Overall GD- to GD/GD+ with a few Filler copies.

398

Avengers #22 (1965) Kirby/Wood Cover

Cover by Jack Kirby and Wally Wood with Stan Lee story and Don
Heck interior art. GD condition with spine roll, spine damage, staple
pop at centerfold.

387

Superman Bronze Age Group of (18) #271-370
#271,299,300,303
(x2),306,310,311,312,313,314,331,344,350,366,367,369 and 370.
Overall FN to VF-, #300 is FN+, and a few grade as low as VG+/

399

Fantastic Four #54/3rd Black Panther
3rd appearance of the Black Panther. FN/FN+ with mild spine roll.

388

Superman Bronze Age Group of (13) #256-298.
#256,,265,267,269,270,273,274,275,282,289 and 296-298. Overall
VF to FN with a few grading closer to GD.

400

Tales to Astonish #1 (1959) Marvel

Series that introduced popular characters including Ant-Man and
Giant-Man. Jack Kirby cover. GD condition with foxing, staple pop,
and edge abrasions.

389

Silver Age Hot Rod/Racing Comic Lot
7 Silver Age Charlton comics. You get all pictured. Overall GD to
VG-, a few are GD condition with staple pops and/or rust.

390

Avengers #31/32/37/42/45 Hercules

#32 is the 1st appearance of Bill Foster, later becomes Black
Goliath. In issue #45, Hercules joins the Avengers. #45 is
GD+/VG-. Range is Filler to GD- with loose/detached covers and

401

Journey Into Fear #6/Pre-Code Horror Comic

Pre-Code Horror comic published in 1953 by Superior/Dynamic.
Partners in Blood; Professor Martin and his daughter Rose learn
the hard way that vampires do exist. Tomb for Two. The Case of
the Fiery Spirit text story. Die, My Darling!; A witch doctor curses
Maxwell Harley; Once back in the U.S.A., Maxwell starts shrinking.
The Rose of Doom! Television Puppet Theater toy ad. GD/VG with
tears and missing pieces out of cover.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles
Treasure Chest: Golden & Silver Age Comic Books 1/7/2023

Page: 19

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

LOT #

402

Tales to Astonish #53/The Porcupine
Jack Kirby cover with Giant-Man, the Porcupine and the Wasp.
VG+/FN- condition with spine wear and foxing.

403

Whiz Comics #61/Shazam (1945) Fawcett

Cover by C. C. Beck. Stories and art by Otto Binder, Charlie
Tomsey and Harry Parkhurst. The Fawcett comic that introduced
the original Captain Marvel (Shazam) to the world. When Captain
Marvel realizes he doesn't have a first name, he experiments with a
few, including the memorable Marvin Milton Marvel. Golden Arrow
tries to prove to the townspeople that Elias Cockburn's new school
is a fake, but Elias is one step ahead. Ibis discovers that the
all-powerful Rod of Hermes has been sold to a random stranger at
an auction for a dollar, and he must get it back before the new
owner does irreparable harm. Captain Marvel Gets a First Name;
Boy Underground; Golden Arrow: Two Faced Town; Wicky and
O'Shawnessy; Spy Smasher: Victory Treasure Hunt; Ibis the
Invincible: The Rod of Hermes. VG-/VG condition.

405

Captain Marvel Adventures #13 (1942)

Cover pencils by C.C. Beck. Stories by Al Liederman and unknown.
Art by C.C. Beck, C.C. Beck Shop, Marc Swayze, Al Liederman
and unknown. Captain Marvel (Billy Batson) stars in: "The King of
Storms" with art by C.C. Beck and C.C. Beck Shop; "The Perfect
Gentleman" (with guest stars Stinko and his gang); “The Diamond
of Doom"; and "The Job He Couldn't Do!" with art by Marc Swayze.
Plus: Captain Marvel centerfold portrait by C.C. Beck. Also in this
issue: Captain Kid in an untitled tale by Al Liederman. And: 2-page
text story "Tire Trap" by Douglas Mann. Filler copy with missing
centerfold pin-up/story pages and loose cover.

404

Archie's Girls Betty and Veronica #2 (1950)

Cover art by George Frese. "Betty and Veronica Salute Teenage
Clubs" article, art by George Frese; Betty and Veronica discuss the
Ukelettes Club of Wantagh, New York, where you must own a uke,
like Arthur Godfrey, and root for the Dodgers to join. "Rice and
Shine," art by George Frese; When Betty and Veronica overhear
Archie and Jughead discussing how girls can't cook anymore, the
girls invite them over for a dinner of chop suey to prove them
wrong. "Take It or Leave It," script by Frank Doyle, art by George
Frese; Veronica convinces Archie to have Jughead take her and
Betty to the Dartmouth-1.0.U. foothall game. "The Tortoise and the
Hare" public service announcement; Reggie gets hurt when he
hitches a ride on the back of a car. "Bells and Belles," script by
Frank Doyle, art by George Frese; Betty and Veronica compete for
a spot in the school orchestra alongside Archie, while Pop has
trouble with people leaving before paying. Fun Page with Betty and
Veronica. Jughead ad. "They Scoop to Conquer," pencils by
George Frese; When newly-appointed editor Archie makes Betty
the photographer of the school newspaper and assigns her with
shooting a picture of Mr. Weatherbee, the principal overhears and
thinks he is being shot, as in with a gun. Prescription for Love," inks
by Terry Szenics; When Archie's refusal to take Betty to the prom
depresses her, the doctor puts Archie on a guilt trip. Archie ad.
"Where Did You Get That Hat?", art by Dave Berg; When Archie
has Betty go out and buy a present for a girl, Betty picks out the
ugliest-looking hat, thinking the present is for Veronica. Fun Page
with Archie, Jughead, and Betty, script and art by Dave Berg.
"Reaching for Stars" public service announcement, inks by Terry
Szenics; Betty climbs on top of stacked objects to reach a high
point and falls down. VG- condition with loose centerfold.

406

Whiz Comics #60/Shazam (1944)

Cover by C. C. Beck. Stories and art by Otto Binder, C. C. Beck,
Charlie Tomsey and Harry Parkhurst. The Fawcett comic that
introduced the original Captain Marvel (Shazam) to the world.
Professor Staunchheart's latest invention is supposed to find
missing people, but all it does is find trouble for Captain Marvel.
Golden Arrow wants to help Katy find out who's turning loose the
animals in her father's traveling circus. Spy Smasher investigates
when scientists suspect they've found fabled Atlantis. Captain
Marvel Tangles with the Missing Persons Machine; Boy
Underground; Golden Arrow: Under the Big Top; Wicky and
O'Shawnessy; Spy Smasher: The Lost Land; Ibis the Invincible:
The Case of Too Many Ibisticks. VG/VG+ condition.

407

Felix the Cat #1 (1948) Dell/Toby Press

Stories and art by Otto Messmer and Joe Oriolo. Comics
adventures of the popular, long-running cartoon character; this
series often featured art by the two men most associated with
Felix, Otto Messmer and Joe Oriolo. In a dream, Felix enters the
world of the playing cards and meets kings, queens and jacks.
Felix decides to start collecting celebrity autographs. Misdeal;
Rainbow's End; Laffographs; Bruin Trouble; Herman and Sherman.
GD+ condition with foxing and spine damage.

408

Marvel Tales #110 (1952) Pre-Code Horror Atlas

Marvel/Atlas. Cover art by Russ Heath. The Empty Bus!, art by Syd
Shores; A mobster gets on a bus during a rainy night that has no
other riders in order to track down one of his former boys who took
it on the lam; Suddenly a strange old man appears beside him and
offers to tell him a story. Harry's Hobby!; An abusive wife pushes
her husband past his breaking point. Foolproof!, script by Stan Lee,
art by Russ Heath; A greedy landlord torches his building to collect
the insurance but forgets one little detail in his plan. No Such
Animal? text story. Peter and the Puppet!, pencils by Bill Benulis,
inks by Jack Abel; A ventriloquist's dummy is actually alive and
becomes a rival for his girlfriend's affections. A Coffin for Carlos!,
pencils by Don Perlin, inks by Abe Simon. VG/VG+ condition.
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409 Superboy #2 (1949) Key Issue
Referenced in Seduction of the Innocent which led to establishing
the Comics Code Authority because Superboy usurps American
History by being the aid to George Washington in the president's
most famous moments. This issue is the first mention of Smallville.
Filler copy with loose centerfold.

410 Avengers #1 (1963) Super-Key Marvel!
1st team appearance and origin of the Avengers: Hulk, Iron Man,
Wasp, Thor, Ant-Man. This issue is in the Good to VG- condition
range. Please note writing is present on the cover (mustaches).
Please see scans and pictures for visual condition details.
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